
 

 

Produkteigenschaften 

 Varn® Plate Plus ist ein leistungsstarker Druckplattenreiniger zur kostengünstigen, schnellen und schonenden 
Entfernung selbst eingetrockneter Farbreste auf allen gängigen Druckplatten. 

 Varn® Plate Plus ist eine biologisch vollständig abbaubare, gerucharme, wässrige Mischung aus 
petroleumhaltigen Lösemitteln und Gummierung auf pflanzlicher Basis mit hohem Flammpunkt. 

 Varn® Plate Plus ist für eine Vielzahl von Druckfarben, einschließlich UV- und Metallic-Druckfarben, geeignet. 

 Varn® Plate Plus enthält ein mildes Scheuermittel, das den Reinigungsprozess unterstützt und dabei die 
Leistungsfähigkeit des Produkts steigert. 

Vorteile von Varn® Plate Plus 

 Intensive Reinigungswirkung. 

 Enthält Desensibilisierungsstoffe zum Ausbessern von 
leichten Kratzern und zur Entfernung von Oxidation. 

 Viskose Konsistenz, dadurch sparsam im Verbrauch. 

 Für alle konventionellen Druckplatten geeignet. 

Varn® Plate Plus 
Hochwirksamer Intensivreiniger für Druckplatten 
 
 
 

Spezialreiniger für eine Vielzahl von Druckplatten 



Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung. 

Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse. 
Die Print Media Division von Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und 
Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche. 
 
Farben und Lacke. Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables. 
 
Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer 
betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess. 

Flint Group 
Print Media Europe 
Sieglestrasse 25 
70469 Stuttgart, Deutschland 

T +49 711 98 16-0 
F +49 711 98 16-700 
printmedia.eu@flintgrp.com 
www.flintgrp.com 
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Ziel unserer technischen Dokumente ist es, unsere Kunden zu informieren und zu 
beraten. Die hierin enthaltenen Informationen wurden nach bestem Wissen von Flint 
Group zusammengestellt. Für Fehler, Tatsachen oder Meinungen wird keine Haftung 
übernommen. Es liegt in der Verantwortung der Kunden, die Eignung des Produkts für 
den gewünschten Anwendungsbereich zu überprüfen. Für Schäden als Ergebnis des 
Vertrauens auf die hierin überlassenen Inhalte, wird keinerlei Haftung übernommen. 
 
Die mit ® bezeichneten Produktnamen sind eingetragene Marken von Flint Group 
(vertreten durch Flint Group US LLC oder Flint Group Germany GmbH). 

Varn® Plate Plus 

Produktnummer KU40-3PPG-01AF. 

Liefergebinde 1 Liter. 

Anwendung Mit einem feuchten Lappen oder Schwamm auf die Druckplatte auftragen. Nach dem Entfernen der 
Druckfarbe die Druckplatte mit einem feuchten Lappen nachreinigen. Vorsichtig verwenden! 
Wiederholter Gebrauch kann zum Verblassen des Druckbilds auf nicht-eingebrannten Positivplatten 
führen. 

Flammpunkt 50 ºC. 

 
 

Eigenschaften Vorteile Nutzen 
   
 Intensive Reinigungswirkung.  Effektive Ausbesserung kleiner Kratzer.  Längere Standzeit der Druckplatte. 

 Kürzere Stillstandszeiten. 
   
 Viskose Rezeptur enthält milde 

Scheuermittel. 
 Leichte Entfernung von 

eingetrockneten Farbresten. 
 Schnelle, einfache Anwendung. 

   
 Für eine Vielzahl von Farben und 

Druckplatten geeignet. 
 Vielseitig einsetzbar.  Ein Produkt für alle Anwendungen. 


